

杭州经贸团与印尼中华总商会交流座谈会

【本报讯】2023年3月16日(星期四),杭州市副市长柯吉欣、杭州商务局局长王永芳、施黄凯、谢健华、王希等团员,在参加上午举行的第三届中国贸易博览会开幕典礼后,于下午14:00时,在雅加达国际会展中心6楼会议厅,与印尼中华总商会副主席陈新、周维樑、关民权、吴明理、翁华玲、伍晋斌、陈炜贤、杨新晟、童钧程、姚国建等商会成员或企业代表,进行交流座谈会。

杭州副市长柯吉欣说,“我们在雅加达连续多年成功举办‘印尼展’,通过展示高品质的中国产品和技术,致力于推动中国与东南亚国家之间的双向贸易投资与合作。我们欣喜地看到,在大家的共同努力下,‘印尼展’已发展成为中国在RCEP区域规模最大的展会。”

杭州与雅加达缘分深厚,亚运会将两座城连在了一起。2018年,雅加达成功举办第18届亚运会,让全世界见证了椰城的迷人魅力。5年前,我们从你们手里接过亚运会



柯吉欣副市长致词 王永芳致词 陈新致词 周维樑致词 伍晋斌致词 吴明理致词



丝路电商海外合作园“印尼园区”揭牌仪式

炬,今年9月23日至10月8日,杭州将迎来第19届亚运会。我们秉持“简约、安全、精彩”的办赛理念,努力向大家呈现一届“中国特色、浙江风采、杭州韵味、精彩纷呈”的体育文化盛会。

他说,通过面对面的交流,彼此更加进一步认识及增强友谊,对将来合作开了新的篇章。杭州商务局局长王永

芳致词介绍了杭州城西科创大走廊情况,他说,“杭州城西科创大走廊位于中国最具经济活力的长江三角洲南翼,地处杭州市的地理中心,东起浙江大学玉泉校区,西至浙江农林大学,东西向长39公里,横跨西湖、余杭、临安‘三区’,下辖紫金港科技城、未来科技城、青山湖科技城和云城‘四城’,总面积416平方公里。目前已

集聚全省50%的省重点实验室、超60%的国家科技奖和省科技奖一等奖、超70%的国家重点实验室、超80%的国家‘杰青’‘优青’人才,已经成为全省最具吸引力、最具创造力、最具想象力的科创热土和经济增长。”

他指出,这里是风光无限的城市新中心,一是人与自然和谐共生,二是交通出行便捷舒适。大走廊区域内从幼儿园、小学、中

学到大学的优质教育资源汇聚。廊内浙江大学、西湖大学等11所高校在校内规模达到新基因,培育发展了阿里巴巴、中电海康等一批国际知名企业。

他还说,今年是中国与印尼建立全面战略合作伙伴关系10周年。近年来,大走廊与印尼的科技交流和经贸合作不断深入,如浙江大学与印尼技术评估与应用署(BPPT)共建国家级

“中印尼生物技术联合实验室”,开展了生物医药、工业及生物农药等生物技术联合研究开发,取得积极成效。“我负责阳光雨露、您负责茁壮成长”,诚挚邀请各位朋友到杭州城西科创大走廊走一走、看一看,投资大走廊,共创新未来!

杭州商务局局长施黄凯致词介绍杭州数字经济的发展,也邀请印尼中华总商会会员到杭州参加今年暂定于11月23日-27日在杭州的数字贸易博览会。

陈新致词表示高度赞赏杭州市副发展情况,他说,“印尼中华总商会,力所能及的条件下,愿为印中两国的贸易牵线搭桥,提供咨询等包括杭州来印尼的企业家。”

会上,周维樑及多位企业代表伍晋斌、吴明理也致词表示,这次交流的意义更加认识杭州的数字经济发展概况。

与此同时,也举行由柯吉欣副市长和姚建国主持杭州丝路电商海外合作园“印尼园区”揭牌仪式。 本报记者明光报道/摄影



左起:吴明理、嘉宴、陈炜贤、柯吉欣副市长、商家轩、王永芳合影



在交流会上

杭州市临安区代表团一行拜访印尼中华总商会

【本报讯】2023年3月17日(星期五)上午11时,杭州市临安区政府办公室副主任徐刚率领的一行人代表团,包括商务局副局长章晓芬,财政局副局长胡钧,经信局副局长顾小晶,商务局对外经贸科科长吕小青及商务局办公室主任叶军,莅临印尼中华总商会,一行人受到副主席陈新、连介豪、江森成,秘书长周维樑,副秘书长徐群浩,副主席林松石等的热烈欢迎。

会上,陈新表示,2022年印中两国的双边贸易额达到了1490.9亿美元,同比增长19.8%,创下历史新高。中国已经连续十年,稳居印尼第一大国际贸易合作伙伴的位置,在过去的两三年,全球经济受疫情和国际地缘政治影响的大环境下,印尼的经济在经历了短暂的低谷后,快速反弹。



徐刚(前左四)赠送纪念品给陈新(前左五)时与双方代表合影

从2022年初,印尼在疫情后全面放开,国际商旅往来得到了快速的恢复,印尼经济也在2022年得到了稳步、快速的增长。根据印尼国家统计局公布数字,2022年印尼GDP总量约合1.32万亿美元,同比增速达到5.31%,创下了过去十年来的最快增速。

而且,在2022年全球央行多次、大幅加息的情况

下,印尼央行保持自己的节奏,适度调解,为印尼经济平稳过渡,吸引投资奠定了良好的投资保障环境。统计局公布数据显示,2022年印尼吸引外资直接投资总计456亿美元,较2021年增长了超过44%。这其中,中国内地以82亿美元的投资总额,成为印尼第二大外资投资来源国,同比增长了156%。

他说,“我们由衷地希望,诚挚欢迎杭州的企业家朋友们,多来印尼走走看看,将你们的事业版图扩展到印尼来。印尼中华总商会将一如既往做好服务工作,为大家来印尼考察、落户,提供必要的法律、法规咨询服务。为共同建设更加美好的未来,贡献力量。最后,祝愿此次印尼之行圆满顺利。”

徐刚致词,首先简要介绍临安区时表示,总面积3126.8平方公里,截至2020年11月1日零时,临安区常住人口为634555人。

临安区是浙江高质量发展建设共同富裕示范区第二批试点地区之一,有“中国天然氧吧”创建地区称号,是中国特色农产品优势区、中国综合实力百强区、中国绿色发展百强

区、中国农村创新创业典型县。此外临安区在在电缆、科技等优势工业产业以及人文领域也非常丰富,并欢迎印尼中华总商会企业家们抽空到临安区走走看看、考察投资。

周维樑指出,印尼中华总商会欢迎更多的杭州临安区企业到印尼经商投资,我们将力所能及的提供临安区企业在印尼投资的各项最新信息,以及扮演双方在经贸和投资领域的桥梁作用,最后祝临安区代表团在印尼之行取得丰硕成果。

章晓芬希望印尼中华总商会企业家们能够组团到杭州临安区观光考察、投资兴业,将为大家提供最便利的待遇。会议结束后,双方领导互赠纪念品及合影留念,之后到酒楼聚餐交流。 本报记者明光报道

阮渊椿题词致贺中国“希望颂”青少年书画大展



阮渊椿主席为大展题贺

【本报讯】中国第七届“希望颂——全国青少年书画艺术大展”广东赛区启动仪式于3月15日在广州举行,海外华人书法家协会联合主席兼主席团召集人、东盟-中国书画家联合会总主席、印尼书法家协会主席阮渊椿应邀题词“翰墨颂赞新希望”。

海外华人书法家协会两位联合主席,日本甲骨文书道研究会会长张大顺和澳大利亚全国美术展览委员会主席、澳洲岭南画会会长林伯堉,也应邀为此次大展题词祝贺。

广东各地美术书法教育界专家及教师代表近百人参加了当天的活动。



阮渊椿主席为大展题贺



阮渊椿主席和张彦玺主任出席启动仪式

心主席、印尼书法家协会海外荣誉主席、广东省国培艺术研究院名誉院长陈志雄出任这次大展广东赛区首席学术顾问。陈志雄在启动仪式上致辞称,历代书画史上具有影响力的名家,都同时是带领学生走向艺术高度的导师,新时代的书画家除了自身创作好作品,也应成为培育书画艺术新苗和引导青少年树立民族文化自信而努力。

大展指定广东中玺文化产业发展有限公司

为广东赛区组织机构,广东省国培艺术研究院为学术指导单位。中国语文报刊协会校园文化分会副秘书长、第七届“希望颂——全国青少年书画艺术大展”广东赛区组委会主任、广东中玺文化产业发展有限公司董事长张彦玺宣布大展广东赛区正式启动。他表示,相信在全省中小学校、艺术教育机构和学生、家长、老师的积极参与下,广东青少年将能创作出更多优秀作品,在

下半年北京举办的“希望颂”全国优秀作品展中扮演重要的角色。

中国第七届“希望颂——全国青少年书画艺术大展”全国一级启动仪式已于2月下旬在北京·空间美术馆举行,中国国际书画艺术研究会会长李多宽出席活动并作致辞讲话。为弘扬中华民族优秀传统文化,用书画提升青少年艺术素质,中国国际书画艺术研究会于2017年启动每年一届的“希望颂——全

国青少年书画艺术大展”活动,历届参展达10万人次。去年9月,该展列入中国教育部办公厅公布的2022-2025学年面向中小学生的全国性竞赛活动名单。广东赛区组委会还聘请了广东省协理理事、第九届“广东省鲁迅文艺奖”获得者陈荣亲,华南师范大学美术学院副院长罗广、周耀威、粤港澳大湾区美术家联盟副秘书长谭国灿等担任学术顾问。 杨欣宇,柯祖阳,杨博,

庞凯文,杨黄金慧,徐芯蕾,黄俊蜜,柯贝淇,柯宝淇等广州多所中小学的书法精英学生近日集体创作书写大展主题词“新时代,新生活,新梦想”,挥毫迎接广东赛区的启动,这些小书法家由陈志雄亲自培育。陈志雄的早期弟子、五年级学生陈炳懿曾在雅加达“龙年国际龙书画大展”开幕典礼现场挥毫,赢得印尼文化部艺术司与中国驻印尼大使馆官员和在会嘉宾的赞许。

